



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ**  
**ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ**

---

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ ЗАСІДАННЯ № 12

„04 „ грудня 20019 р.

15:15, м. Київ

**Головуючий:** РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

**Присутні:**

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

**Відсутні:**

Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В. (з поважних причин).

**Учасники:**

Балабанова К.В. – директор ДУ «Центр розвитку медсестринства МОЗ України», Проха Т.В. – завідувач другого методичного відділу ДУ «Центр розвитку медсестринства МОЗ України», Горох І.А. – начальник відділу взаємодії з органами державної влади НСЗУ.

Андрєєв Ю.І. - голова ГО «Національний рух «За трансплантацію», Зінченко Т. – голова ГО «Хвороба Вільсона-Коновалова» та Голов О.А. – пацієнт, Іваненко І. – виконавчий директор БФ «Пацієнти України», Ковальова І.А. – консультант з комунікацій БФ «Пацієнти України», Фердман Є. – юридичний консультант БФ «Пацієнти України», Кулагін А.Є. та Пиріжок М.І. – представники ГО «Українська спілка людей з розсіяним склерозом» (UCMS), Лимар А.П. та Шмило О. – представники Всеукраїнського товариства гемофілії, Сердюк В.Г. – голова ВБО «Рада захисту прав та безпеки пацієнтів», Філіппенкова Л.О. – президент ГС «Всеукраїнська спілка безперервної освіти», Шерембей Д. - представник БО «100 відсотків життя».

Алексєєва О.А. – директор асоціації «Виробники ліків України», Березюк І.В. – голова правління ГО «Експертна рада суспільних досліджень та проектів у сфері національного здоров'я та соціального захисту населення», Буніна С.С. – виконавчий директор Об'єднання організацій роботодавців медичної та

мікробіологічної промисловості України, Клімов О.І. – голова правління ГО «Всеукраїнська фармацевтична палата», Котляр Т.М. – голова правління ГС «Всеукраїнська фармацевтична спілка «ФармУкраїна», Плотнікова О.М. – директор з експорту ТОВ «Біофарма», Валова М.С. – медичний директор ТОВ «Біофарма», Пруднікова О.Є. – представник ВО ГО «Миколаївська фармацевтична асоціація «ФАРМРАДА», Редько В.В. – виконавчий директор Асоціації виробників інноваційних ліків, Руденко Г.С. – директор ГС «Аптечна професійна асоціація України (АПАУ)», Таранчук Д.В. – директор з правового забезпечення АТ «Фармак» (підприємство-член АВЛУ).

Гаврилишин О.Р., Проскуров М.В. – представники Комітету Палати з питань охорони здоров'я Американської торговельної палати в Україні.

Кашинцева О.Ю. – керівник Центру гармонізації прав людини і прав інтелектуальної власності НДІ інтелектуальної власності Національної академії правових наук України

Кужель О.В. – народний депутат України II, VII, VIII скликань Верховної Ради України, Сисоєнко І.В. – народний депутат України VIII скликання Верховної Ради України.

Найда І.В. – представник Української медичної експертної спільноти (УМЕС), Карижський М.Е. – голова та засновник компанії «Karyzhsky Communications», Кондратюк О. - кореспондент інформаційного агентства «Інтерфакс-Україна».

Марченко Д.О. – помічник Голови Комітету Радуцького М.Б.

Заступники керівника секретаріату Комітету Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату Комітету Аронова М.М., Ковтун В.І., Кудря А.В., Лебідєва Л.В., Ростовцева К.Л., Черноус Н.В.

Представники засобів масової інформації.

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про проект Закону про самоврядування медичних професій в Україні (р. № 2445), поданий народним депутатом України Дубновим А. В. та іншими народними депутатами України (20 підписів).

2. Про проект Закону про професійне самоврядування у сфері охорони здоров'я (р. № 2445-1), поданий народним депутатом України Бондарєвим К.А.

3. Про проект Закону про професійне самоврядування медичних професій в Україні (р. № 2445-2), поданий народним депутатом України Герашенко І.В. та іншими народними депутатами України (10 підписів).

4. Про проект Закону про засади та органи медичного самоврядування в Україні (р. № 2445-3), поданий народним депутатом України Лабунською А.В.

5. Про повторний розгляд проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення доступності лікарських засобів для громадян (р. № 2089), поданого народними депутатами України Стефанишиною О.А та Устіною О.Ю.

6. Про проведення виїзних робочих нарад у Житомирській та Львівській областях.

7. Про затвердження персонального складу Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

(Текст стенограми засідання Комітету додається).

## 1.

### **СЛУХАЛИ:**

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 4 грудня 2019 року.

**Інформує** *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

В обговоренні питання брала участь народний депутат України Стефанишина О.А.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити розданий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 4 грудня 2019 року з урахуванням пропозиції Голови Комітету Радуцького М.Б. про зняття з розгляду перших чотирьох питань порядку денного та перенесення їх на наступне засідання Комітету, а також заслуховування на початку цього засідання інформації народного депутата України Артема Дубнова про результати проведеної ним робочої наради з представниками профільних асоціацій з попереднього опрацювання основних концептуальних пропозицій для запровадження в Україні професійного медичного самоврядування.

### **Рішення прийнято одногосно**

(народних депутатів України – членів Комітету – 15, присутніх – 13: «за - 13, проти – 0, утрималися – 0»).

2. Затвердити запропонований Головою Комітету Радущим М.Б. регламент розгляду включеного до порядку денного засідання Комітету питання про повторний розгляд проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення доступності лікарських засобів для громадян (р. № 2089).

**Рішення прийнято одногосно**

(народних депутатів України – членів Комітету – 15, присутніх – 13: «за – 13, проти – 0, утрималися – 0»).

3. Продовжити термін внесення кандидатур для формування персонального складу Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування до 11 грудня 2019 року.

**Рішення прийнято одногосно**

(народних депутатів України – членів Комітету – 15, присутніх – 13: «за - 13, проти – 0, утрималися – 0»).

**2.**

**СЛУХАЛИ:**

Про результати проведеної робочої наради з представниками профільних асоціацій з попереднього опрацювання основних концептуальних пропозицій для запровадження в Україні професійного медичного самоврядування.

**Інформує** *Дубнов А.В.* – заступник Голови Комітету

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радущий М.Б., Зуб В.О., Стефанишина О.А.

*Інформацію взято до відома.*

**3.**

**СЛУХАЛИ:**

Про повторний розгляд проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення доступності лікарських засобів для громадян (р. № 2089), поданого народними депутатами України Стефанишиною О.А та Устіною О.Ю.

**Інформують:** *Радущий М.Б.* – Голова Комітету,  
*Стефанишина О.А.* – народний депутат України,  
співавтор законодавчої ініціативи

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Заславський Ю.І., Булах Л.В., Довгий О.С., Макаренко М.В., Кузьмініх С.В.,

Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., а також голова ГО «Хвороба Вільсона-Коновалова» Зінченко Т., народний депутат України II, VII, VIII скликань Верховної Ради України Кужель О.В., представник БО «100 відсотків життя» Шерембей Д., народний депутат України восьмого скликання Верховної Ради України Сисоєнко І.В., представник ГО «Українська спілка людей з розсіяним склерозом» Пиріжок М.І., голова ГО «Національний рух «За трансплантацію» Андрєєв Ю.І., голова правління ГС «Всеукраїнська фармацевтична спілка «ФармУкраїна» Котляр Т.М., юридичний консультант БФ «Пацієнти України» Є. Фердман, голова правління ГО «Експертна рада суспільних досліджень та проектів у сфері національного здоров'я та соціального захисту населення» Березюк І.В., виконавчий директор БФ «Пацієнти України» Іваненко І., директор ГС «Аптечна професійна асоціація України (АПАУ)» Руденко Г.С., виконавчий директор Об'єднання організацій роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості України Буніна С.С., керівник Центру гармонізації прав людини і прав інтелектуальної власності НДІ інтелектуальної власності Національної академії правових наук України Кашинцева О.Ю., представник ВО ГО «Миколаївська фармацевтична асоціація «ФАРМРАДА» Пруднікова О.Є., представник Української медичної експертної спільноти Найда І.В., асистент комітету Палати з питань охорони здоров'я Американської торговельної палати в Україні Гаврилишин О.Р., виконавчий директор Асоціації виробників інноваційних ліків Редько В.В., голова правління ГО «Всеукраїнська фармацевтична палата» Клімов О.І., голова ВБО «Рада захисту прав та безпеки пацієнтів» Сердюк В.Г.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Поставити на голосування пропозицію народного депутата України Стефанишиної О.А. про перегляд ухваленого 27 листопада 2019 року Комітетом висновку щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення доступності лікарських засобів для громадян (р. № 2089).

#### **Рішення не прийнято**

(народних депутатів України – членів Комітету – 15, присутніх – 13: «за – 4, проти – 0, утрималися - 9»).

#### **4.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Про проведення виїзних робочих нарад у Житомирській та Львівській областях.

**Інформує Радущький М.Б.** - Голова Комітету

#### **УХВАЛИЛИ:**

Провести у січні 2020 року виїзні робочі наради у Житомирській та Львівській областях.

#### **Рішення прийнято одногосно**

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 12, відсутніх – 1: Дубнов А.В.: «за – 12»).

**5.**

**СЛУХАЛИ:**

Про включення до порядку денного питання про недопущення скорочення чисельності медичних працівників регіональних військово-медичних клінічних центрів та військових госпіталів Міністерства оборони України, Збройних Сил України для працевлаштування працівників продовольчої служби та обслуговуючого персоналу під час реформування Збройних Сил України та направлення відповідного звернення від Комітету до Міністерства оборони України.

**Інформує Радущкий М.Б.** - Голова Комітету

В обговоренні питання брала участь народний депутат України Вагнер В.О.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Поставити на голосування пропозицію народного депутата України, секретаря Комітету Зінкевич Я.В. про направлення від Комітету звернення до Міністерства оборони України щодо недопущення скорочення чисельності медичних працівників регіональних військово-медичних клінічних центрів та військових госпіталів Міністерства оборони України, Збройних Сил України для працевлаштування працівників продовольчої служби та обслуговуючого персоналу під час реформування Збройних Сил України.

**Рішення не прийнято**

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 12, відсутніх – 1: Дубнов А.В.: «за – 3, проти – 0, утрималися - 9»).

2. Поставити на голосування пропозицію Голови Комітету Радущкого М.Б. про заслуховування на наступному засіданні Комітету питання про недопущення скорочення медичного персоналу у військових госпіталях і заміщення їх посад посадами працівників обслуговуючого персоналу під час проведення реформування Збройних Сил України за участю представників Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України.

**Рішення прийнято одногосно.**

Голова Комітету

**М.Б. РАДУЦЬКИЙ**

Секретар

**Л.В. БУЛАХ**